

## На встречу седьмому съезду советов

15 июля в Москве по постановлению ЦИК созывается седьмой всесоюзный съезд советов—верховный орган пролетарской диктатуры.

Задача всех советов использовать предсъездовскую подготовку для мобилизации широчайших масс трудящихся на новые победы во всех участках социалистического строительства. Особенно это относится к сельским советам. Период до съезда советов должен быть периодом коренного улучшения всей работы всех сельских советов.

Проходящий конкурс сельских советов еще недостаточно подхвачен на местах, не слыхут рычагом через стройки работы советов и приложение к работе советов широких масс трудящихся.

Научиться организовывать массы—в этом главное. Управлять в ваших сельских условиях—это значит организовывать массы. Передовые сельские советы нашего района—Моховский, Березовский и другие, успешно справляются со всеми хозяйствено-политическими задачами именно потому, что они научились по-большевистски организовывать массы, склоняли вокруг себя земельный колхозный актив. Первое место Моховского сельсовета в выполнении плана мобилизации средств, грамота ЦИК и переходящее районное красное знамя вручены Березовскому сельсовету—завоеваны не только руководителями этих сельских советов. Они завоеваны широким активом депутатов, членов секций, физкультурниками, инспекторами по качеству, ударниками-кохозяйками, спасечными воинами сельсовета.

Сельсовет обязан вникать во все детали колхозной жизни—в дело организации труда, на ферму, в коммунистическую и т. д. Сельсовет обязан удовлетворять культурно-бытовые нужды колхозников—хорошо отремонтировать школу, иметь исправленные дороги, навести культуру в колхозном поселке. Сельсовет обязан строго соблюдать революционную законность—оградить колхозы от посягательств остатков классового врага, жулика, расхитителя социалистической собственности; вести оперную работу по вселечениюставшихся единоличников в колхозы.

Однако задачи ставят перед советами юношеский план ЦК партии. Провести уборку без малейших потерь—центральная задача. На разрешение этой задачи сельсоветы должны поставить все силы. Надо самыми жестокими мерами разбить малейшие попытки оттянуть хлебопоставки государства. На фронте хлебопоставок сельсоветы должны быть особенно бдительны, ибо недебитки классового врага пытаются здесь больше всего навредить колхозам, используя отсталые настроения некоторых колхозников.

На съезде советов будет стоять вопрос об укреплении и развитии животноводства. Задача сельских советов прийти к съезду с лучшими рапортами в деле развития животноводства, с рапортом об успешном проведении акции скота, о полном сохранении молодняка, о полном обеспечении колхозников коровами и телями, не забывая, что проблема животноводства теперь—первоочередная проблема.

20 июля открывается краевой слет председателей сельсоветов Западной Сибири. Председатели лучших из лучших сельсоветов нашего района поедут на этот слет. Задача партийных и советских организаций нашего района, готовясь к всесоюзному съезду советов, добиться, чтобы не было ни одного отстающего сельсовета.

Страна, соединяйтесь!

# Сталинский журнал

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙИСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

## РАВНЯТЬСЯ ПО КОЛХОЗУ „ПУТЬ КРЕСТЬЯНИНА“

### Хлебопоставки выполним досрочно

Мы колхозники второй бригады сельхоз артели „Путь крестьянин“ Красносельского сельсовета проработали решением плenumа центрального комитета партии разноулучшили всю нашу работу. Сейчас наш колхоз полностью готов к хлебоуборке и хлебопоставкам.

Общественность перед пролетарским государством в наименшем году мы выполним в самые короткие сроки. Для вывозки хлеба у нас в полной исправности все телеги, обручи, полностью обеспечены мешотарой.

Успешно справляемся и с сеноносом, который на днепра закончен полностью. Мы уже выполнили план сдачи сена государству.

На лучшее проведение хлебоуборки и досрочное выполнение хлебопоставок вынуждаем передовую бригаду нашего сельсовета—бригаду № 3 колхоза „12 лет РКК“.

По поручению бригады Гришин.

### Ильин не расположен принимать хлеб

Через одну-две пятидневки должна начаться уборка, а за нее и сдача хлеба государству. Прежний ЦК партии поставил центральной задачей—борьбу с потерями зерна.

Эта задача в разной степени настает и заготовительных организаций—„заготовки“. Но факты показывают, что хлеба об охране хлеба на заготовительных пунктах не чувствуют.

Тайгинский заготовительный пункт и Борисовский заготовительный пункт не приступили. Весь цех в складах испещрен дырами, в радиусе саженей.

Мы сегодня сделали молотку после и сказали: там приведите сдвиги и испорченный хлеб. Того хлеба мы нагребли сколько трех мешков. Для заведующего пунктом Ильина

эти следы варварского отношения к охране государственного хлеба были неожиданностью.

Но он тут же преодолел свое смущение и на наш вопрос—почему вы не готовите склады к приемке хлеба со свидетельной улыбкой ответил:

— Что же готовить склад, если снять ячеко будет: говорят, в наше время не суржак.

Этот шутка застеклил, наслушавшись кулацких разговоров про несуржак, решил, что к хлебопоставкам готовиться необходимо.

Если прокуратура не возьмется за этого головастика, саботажника то может быть, что колхозники в скором времени начнут ссыпать хлеб в неподготовленные помещения.

Д. Усачев

### „НА ГЛАЗОН“

Спросите любого колхозника работавшего на сеноносе сельхоз артели № 4 Блюхера Щемиловского сельсовета сколько он вырабатывает в день—он вам не ответит, а пошлет к бригадиру Воронину. Не знает о сиднейской выработке и колхозник Куприянов С., работающий на сеноносах.

Бригадир второй бригады Воронин не считает нужным учитьвать труд колхозников. Сеноносную пло-

щадь он определяет на глазок. Воронин рассуждает так: что его мерить—ведь это не хлеб“.

В следствии этого сеноносчики систематически не выполняют нормы выработки. Выманивают всего 1,2-2 га.

Надо ударить по кулацкой практике Воронина, дезорганизующей труд на сеноносах. Колхозник

5 августа—

день коня

5 августа по Западно-Сибирскому краю проводится день коня. Колхозы, совхозы и трудящиеся единоличники к этому дню должны прийти с полной ликвидацией недостатков в уходе за конем, в его использовании и содержании, оборудовать и вычистить все конюшни, обеспечить весь скот кормами, добиться хорошей упитанности всех лошадей. День коня 5 августа — это массовый смотр как выполняется на деле постановления партии и правительства о коне.

Районный штаб похода за крепкого коня решил с 20 июня по 5 августа провести двухдекадник проверки выполнения решения бюро Крайкома партии от 11 июня об уходе за конем. В этот двухдекадник инспектора по качеству, „легкие кавалерии“ ВЛКСМ, стенные газеты и селькоры должны организовать бригады проверки, выявить конкретных виновников плохого ухода за конем и добиться немедленного исправления выявленных недостатков, широко-освещая свою работу через печать. В этот же двухдекадник должна быть за кончена работа по паспортизации всех лошадей. День 5 августа массовый праздник коня в этот день надо провести выездки, чистку купание коней, организовать субботники по оборудованию и очистке конюшень и навесов.



Лучший конюх колхоза им. Яковлева Моховского сельсовета АРАПОВ ПЕТР — кандидат на районное партийное совещание по уходу за конем

### Дневник сельхоз работ

15 июля 1934 года

Сенонос По району скосено 15,7 тыс. га. (36,3 проц. плана). Колхоз Б-Янского сельсовета выполнили план скошения на 78,8 проц.

Недопустимо слабо проводят сенонос Борисовский (1,4 проц.) Северский (23,3 проц.) Галовский (24,1 проц.) сельсоветы. Бородавский, Литвиновский, Н-Яшкинский и Воронинский сельсоветы допускали большой разрыв между косьбой и стогомистанием. Воронинский сельсовет (пред. Кудришев) отогревал только 11 проц. скосенной травы. Этот недопустимый разрыв должен быть немедленно ликвидирован.

Скошение 12 сельсоветов района перевыполнили план скошения кормов. Всего по району валожено около 10 тыс. тонн. 99,5 проц. Тормозят полное выполнение плана по району Бородавский (пред. Перминов). Выполнивший план всего на 40,2 проц. и Борисовский (пред. Егоров) на 52,3 проц., сельсовет

Обработка паров 12,2 тыс. га подножки в наименшем году паров прокульттивировано всего 7,9 тыс. (65 проц.). Даже передовые сельсоветы, как Дубровский и Моховский не уделяют этому делу должного внимания. Пары в колхозах этих сельсоветов покрылись обильными сорняками явно срывают обработку паров. Так же Воронинский, Борисовский и Бородавский сельсоветы, которые до сих пор еще не приступили к борьбе паров.



КОЗЯКОВ И. Г.—машинист на сеноноске, лучший ударник колхоза им. Яковлева Моховского сельсовета систематически перевыполняет норму

# Массовый контроль — боевая задача профсоюзов

XVII съезд партии признал необходимым передать профсоюзам все права низовых органов рабоче-крестьянской инспекции (РКИ) на предприятиях.

Наш вождь товарищ Сталин на съезде партии особо подчеркнул, что проверка исполнения и массовый контроль снизу являются важнейшей боевой задачей.

«Можно с уверенностью сказать, — говорил товарищ Сталин, — что девятьдесятых наших прорех и прорывов обнаруживаются отсутствием правильно поставленной проверки исполнения. Не может быть сомнения, что при наличии такой проверки исполнения прорех и прорывы были бы наверняка предупреждены».

Задачи контроля растут и усложняются с ростом хозяйственной мощи нашей страны. Выполнение их зависит от привлечения к контролю профсоюзов, комсомола, сотен тысяч рабочих, служащих и колхозников.

Закончившийся пленум Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б) обсудил, как выполняются решения съезда о контрольной работе профсоюзов.

Наша страна располагает громадными материальными ценностями. Но эти ценности не всегда попадают государству и в руки трудающих. У нас немало хищений и растрат, особенно в торговом аппарате. Расхитители, воры, спекулянты, пролезшие в государственный аппарат, растирают, разворовывают ценности, созданные рабочими и колхозниками. Успешно бороться с этим огромным злом можно только путем организации массового контроля.

Организация массового контроля — важнейшая обязанность профсоюзов. «Профрабочики, — говорил на пленуме Комиссии Партийного Контроля товарищ Каганович, — должны со всей резкостью, со всей остротой и напористостью взяться за то орудие, которое им дал XVII съезд партии, — за массовый контроль выполнения директив партии и правительства, направленных к улучшению благосостояния трудающих, к успешному продолжению социалистического строительства».

Пленум комиссии партийного контроля установил, что до последнего времени профсоюзами была слабо развернута массовая проверочно-контрольная работа. На многих и многих предприятиях профсоюзы еще не раскачались и массового контроля не осуществляют. С этой недоделкой массового контроля надо покончить.

В самом деле, кому как не профсоюзам следить за тем, чтобы потребителя — рабочего и трудащегося не обманывали, не обманывали. Кому как не профорганизации следить за тем, чтобы сахар и хлеб, ману фактуры и ботинки попадали в руки трудающих, а не спекулянтам, ворам и расхитителям. Кому как не профсоюзам осуществлять контроль над столовыми, пригородными хозяйствами, распределением жилищ, проверять, как выполняются рабочие предложения и т. д.

И пленум предупредил председателей фабрично-заводских комитетов, что они будут отвечать, если в их ОРСе или кооперативе происходят хищения, растраты, обман потребителей.

Организация массового контроля рабочих над органами управления, в первую очередь над аппаратом снабжения, — важнейшая политическая задача.

Рабочий контроль должен быть действенным контролем. Привлекая виновников и расхитителей к строжайшей уголовной ответственности, надо сделать так, чтобы самая возможность злоупотреблений и не достоинства была устранена.

Важнейшая заповедь массового контроля профсоюзов и «легкой кавалерии» — уметь доводить начатое дело до конца. Контролеры должны бороться на месте за своевременный разбор и удовлетворение требований рабочими и колхозниками. Успешно бороться с этим огромным злом можно только путем организации массового контроля.

Необходимо также помнить, что настоящий контроль требует знания дела. Надо, чтобы те, кто посыпает контролировать магазины, знали товар, умели проверить весы, метры, счета и т. д. «Хороший контролер — будущий хороший управитель» (Каганович).

Работа профорганизаций по массовому контролю и в особенности ее результаты должны получать широкое освещение на страницах фабрично-заводской газеты, на столбцах цеховых стенгазет. Огромную роль рабкоров в борьбе за вскрытие и устранение различных недостатков и безобразий.

Профсоюзы должны организовать широкий массовый контроль снизу! Они обязаны поставить под жесткую критику масс бирюкратические язвы и недостатки аппарата!

Евреинов.

# Об образовании Общесоюзного Народного Комисариата Внутренних Дел

## Постановление ЦИК Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Образовать Общесоюзный Народный Комисариат Внутренних Дел со включением в его состав Обединенного Государственного Политического Управления (ОГПУ).

2. На Народный Комисариат Внутренних дел возложить:

а) обеспечение революционного порядка и государственной безопасности;

б) охрану общественной (социалистической) собственности;

в) запись актов гражданского состояния (запись рождений, смертей, бракосочетаний и разводов);

г) пограничную охрану.

3. В составе Народного Комисариата Внутренних Дел образовать следующие управление:

а) главное управление государственной безопасности;

б) главное управление рабоче-крестьянской милиции;

в) главное управление пограничной и внутренней охраны;

г) главное управление пожарной охраны;

д) главное управление исправительно-трудовых лагерей и трудовых поселений;

е) отдел актов гражданского состояния;

ж) административно-хозяйственное управление.

4. В Союзных Республиках организовать Республиканские Народные Комисариаты Внутренних дел, действующие на основе положения об Общесоюзном Народном Комисариате Внутренних Дел, а в РСФСР установить вместо Республиканского Народного Комисариата Внутренних Дел истигнут Уполномоченного Народного Комис-

ариата Внутренних Дел ССР.

В автономных республиках, краях и областях организовать управление Народного Комисариата Внутренних Дел союзных республик.

5. Судебную коллегию ОГПУ — упразднить.

6. Народному Комисариату Внутренних Дел Союза ССР и его местным органам по расследуемым ими преступлениям по окончании следствия направлять в судебные органы по подсудности в установленном законом порядке.

7. Дела по управлению государственной безопасности Народного Комисариата Внутренних Дел направлять в Верховный суд Союза ССР, дела же о таких преступлениях, как измена родине, шпионаж и подобные им, передавать в военную коллегию Верховного суда Союза ССР или в военные трибуналы по подсудности.

8. При народном Комисариате Внутренних Дел Союза ССР организовать особое совещание, которому, на основе положения о нем, предоставить право применять в административном порядке высылку, ссылку, заключение в исправительные лагеря на срок до пяти лет и высылку за пределы Союза ССР.

9. Поручить Народному Комисариату Внутренних Дел Союза ССР представить в Совет Народных Комиссаров Союза ССР положение об Общесоюзном Народном Комисариате Внутренних Дел.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. ЕНУКИДЕ.

Москва, Кремль, 10 июля 1934 года

## О назначении тов. Ягоды Г. Г. Народным Комиссаром Внутренних Дел Союза ССР и об утверждении тов. Агранова Я. С. и тов. Прокофьева Г. Е. заместителями Народного Комиссара Внутренних Дел Союза ССР

### Постановление ЦИК Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Назначить тов. Ягоду Григорьевича народным комиссаром внутренних дел Союза ССР.

2. Утвердить первым заместителем народного комиссара внутренних дел Союза ССР тов. Агранова Якова Сауловича и вторым заместителем тов. Прокофьева Георгия Евгеньевича.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. ЕНУКИДЕ.

Москва, Кремль, 10 июля 1934 г.

## Черепанов нач. райЗО Как заготовлять веточный корм

Решения последнего пленума ЦК партии всколыхнули мощную волну производственной активности и инициатив широких масс в борьбе за прочную кормовую базу, как решающего средства подъема животноводческого хозяйства.

Особого внимания заслуживает инициатива колхозов «8 марта» Дубровского сельсовета, «Правда» Поморшинского сельсовета, «Труд» Северского сельсовета и др., которые развернули большую работу по заготовке веточного корма для скота.

Эта работа впервые проводится в нашем районе, но в условиях других районов, где существует большой недостаток сено-кошной, веточный корм уже внедряется в рацион не только кроликов и овец, но и крупного рогатого скота.

Веточный корм употребляется обычно для замены грубых кормов. При замене грубых кормов веточным кормом необходимо учитывать разность влажности этих кормов. Сухое древесное сено заменяет грубые корма примерно килограммами за кило. Граммы, по питательности хорошее древесное сено из тонких веток (не толще 0,5 см.) не уступает обычному сену, сырья ветка в зависимости от влажности заменяет грубые корма в следующем виде: на 1 кг, заменяемого сена нужно брать 1,6 кг сырого изрезанного веточного корма.

Лучшими породами для приготовления веточного корма считаются в

условиях береска, верба, акация, худшиими — осина и ива.

### Заготовка в летнее время

Наиболее благоприятным временем для заготовки веточного корма с листьями, является июнь, июль и август месяца, так как в это время листья побегов наиболее питательны. Помимо своего питательного значения, листья дающие при скармливании скоту приятное вкусовое ощущение, значительно сдабривают кормовую массу. Веники, собираемые осенью значительно уступают по своему качеству, собираемым в июне — августе, когда листья особенно богаты антистимми веществами.

Летняя заготовка веточного корма, расчетанная на хранение этого корма до зимы, производится только путем высушивания и силосования веток. Высушивание производится путем заготовки веников. Для заготовки веников идут ветки длиной 70—100 см. при толщине 0,5 см. Срезанные ветки (с листьями связанные не очень туго в пучки (веники) толщиной в месте связки до 14 см. и просушиваются в тени, так как при посушке их на солнце происходит потеря питательных веществ захваченных в листьях.

Если нет возможности просушивать их в тени, то можно сушить тут же в лесу развесивая на деревьях и только в крайнем случае допускается сушка на солнце. При сушке на солнце необходимо очень вниматель-

пересекли. Длительность сушки зависит от климатических условий, но обычно в хорошую погоду сушка веников заканчивается в 7-10 дней.

### Способы хранения веников.

Просушенные веники лучше складывать в закрытых помещениях недоступных дождю, но можно складывать в стога, кмамячи наружу, по рисунку. Для зверешения стога, сверх сложенных веников кладут толстые ветки, покрытые соломой и сверху опять набрасывают толстые ветки. Можно складывать веники в перемешку с сеном,кладя ряд сена, ряд веников таким образом наружу по радиусу. Стога с вениками складываются в 2—3 метра в диаметре, высотой до 4-х метров.

Хранение веников в Черемешку с сеном способствует циркуляции воздуха внутри стога, что избегает сажи пологих сторон, если сено собрано недостаточно разрушившим и есть основания бояться, что он сложится.

### Способы хранения веников из веток

Складывание легких веточек с листьями малым образом охватывает обычного сажи других кормов, содержащих мало влаги, но при заготовке веточного корма в веники сажа избежать сажи веточек осины, так как в саже осина приобретает неприятный запах, который вызывает у животных отвращение к корму. Плоскость в корме большого количества веток осины может совсем испортить его.

Веточки для сilage берутся не более 1—1,5 см. толщиной. Резку веточек, особенно более толстых (обыкновенных сажи сажи) нужно для сilage делать возможно мельче и не круче в полтора — два см. длиной для веток средней толщины.

Веточки деревьев различаются сажа и менее упруги, поэтому они складываются менее плотно чем трава. Учитывая это, упаковку складываемой массы следует производить особенно тщательно.

Кроме этого при складывании веток нужно всегда иметь в виду, что даже легкая ветка из имеет достаточную влажность для нормального складывания. Поэтому при складывании веток нужно прибавлять более сухой коры (осоку, бурьяну, прополесочного отхода и т. д.) примерно до 20-25 проц. влажности сажи сажа до 70 проц.

Заготовка веточного корма в текущем году откроет большие возможности создания прочной корызы базы и полного обеспечения по требованию в грубых кормах каждым колхозом и колхозчиком. Нужно сейчас же каждому колхозу наметить конкретные практические меры при заготовке веточного корма, включая это мероприятие в оперативный план работы колхоза. Особенность мероприятий — должна привести к ожидаемым, имеющим в текущем году недостаткам сено-кошных угодий. Развивающееся животноводство требует создания прочной кормовой базы, для этого обеспечения корызы. Заготовка веточного корма дает нам дополнительные возможности обеспечить скот колхозов и колхозчиков необходимым качеством кормов.

## Тов. Землянов умелый организатор большевистских побед

На ст. Тутальская члена партии т. Землянова знают как хорошего производственника, чуткого и отзывчивого товарища, справедливого администратора, имеющего не плохие организаторские способности. В противовес разложившимся "коммунистам" первичной парт. орг. Тутальской на подобие пьяницы Лотора, развратника Боловина тов. Землянов является примером выдержанного и крепкого большевика, честно охраняющего великое звание члена партии, борясь и болея за производство, за четкую работу транспорта.

Работая сейчас бригадиром бригады ремонта путей—тов. Землянов добился действительного большевистских показателей производительности труда со своей бригадой, в которой нет ни одного рабочего не ударника. Например, норма заданий по смене шпал 24 шт., бригада Землянова меняет 28-30 штук шпал в рабочий день.

Качество работы бригады без укоризненное. Соревнуясь с путевой бригадой ст. Юрга—бригада тов. Землянова идет впереди, будучи уверена, что пер-

венство все-таки они не сдадут, несмотря на крепкий нажим Юргинцев.

Позорно отстает и по количеству и по качеству работы—от бригады Землянова, соседняя по работе бригада ст. Тольменка, которой руководит коммунист Сафошкин.

Залог успеха т. Землянова заключается в том, что он проработав сам и доведя до сознания каждого своего бригадника решения 17 съезда партии всемерно выполняет эти решения. Бригада тов. Землянова перевыполняет производственную программу потому, что он правильно расставил членов бригады, не обезличивая достоинства и способности каждого рабочего, его бригада крепко усвоила методы социалистического труда, ударничества и соц-соревнования, серьезно борясь за право носить почетное звание ударной бригады.

Этого нет в бригаде Сафошкина, который опошляет ударничество. Это ведь в его бригаде, по его Сафошкина, инициативе премии раздавались

по жребию, на «счастье». У него ударники обезличены, и премии по жребию достались пьяницам и прогульщикам—чтобы кровно обижены честные рабочие.

Бригадир т. Землянов не плохой и общественник. В его бригаде читаются газеты, его члены бригады активно участвуют на собраниях и во всех из проводимых политкампаниях.—

Сам т. Землянов и его члены бригады имеют неплохую связь с колхозниками и не редко в простых беседах, опыт работы бригады—передавался в колхозы.

Все это отметили рабочие и колхозники собравшиеся в клубе на чистку коммунистов ст. Тутальская. И 170 чел. единодушно ответили пред. комиссии на его вопрос о достоинстве Землянова—быть в рядах ВКП(б).

Опыт т. Землянова, как умелого организатора большевистских побед на транспорте должен быть подхвачен отстающими участками.

М. Д.

## Самокритика под запретом

Плохая подготовка к чистке партии, определяет—плохую работу парторганизации. Такое положение можно доказать на примере первичной парторганизации колхоза "Красная Гвардия" Поломошнинского с/совета.

Коммунисты "Красной Гвардии" зная о времени чистки своей организации не могли ничего лучше сделать кроме маленькой об явления, сквозь извращающее, что "сегодня состоится собрание по чистке" тут сразу была видна большая критики, что и доказано на собрании, где выступило впринципе 25 человек беспартийных.

Выступающие в первую очередь отметили, что парторганизация от колхозников оторвалась, проводя всю зиму и весну закрытые партсобрания, не допуская туда беспартийных.

Неладко в "Красной Гвардии" с подготовкой к уборке сенохоса и урожая в целом. Сельхозмашин не отремонтированы, а часть из них и не хотят ремонтировать, потому что завод Тарбазин, коммунист, призывает их негодицы совершение. Колхозники доказывают, что сенохосилки и конные грабли, могут при хорошем уходе проработать не одну весну.

Член партии Долгов зверски грубо обращался с колхозниками. На чистке выяснилось, что Долгов имеет краеугольную связь с кулаком, в дело партии, колхозификацию не верит, почему до сих пор и не обществил имеющуюся у него коалицию.

Долгов терпеть не может самокритики, и всех кто старался указать ему на неправильные действия он грубо обривал и угрожал даже исключением из колхоза.

Комиссия вычищила Долгова из партии, заменившием самокритики агентам классового врага не место в рядах славной ВКП(б).

Митрич.

На 17 съезде партии тов. Сталин по вопросам организационного руководства сказал: "Один тип работников это люди с известными заслугами в прошлом, люди ставшие вельможами, люди, которые считают, что партийные и советские законы писаны не для них, а для дураков". Вот таким вельможей, оказался член партии Кочешов М. Н.

Работая бригадиром в колхозе "Красная Москва" Пачинского с/сельсовета Кочешов, хорошего ни чего не сделал, а наоборот вредил в колхозе.

Получив орден красного знания за участие в боях в ОДВКА. Он это использовал в карьерных целях.

На собрании по чистке б/партийные колхозники и колхозницы охарактеризовали Кочешева, как завидующего "вельможе".

С колхозниками он не разговаривал, или разговаривал грубо.

Постановлениям с/совета и правления колхоза не подчинялся, распоряжения пред. колхоза игнорировал. Заявляя "эти законы я не исполняю, они не для меня писаны". Систематически пьянствуя, он избивал жену, занимался половой распущенностью.

Когда ему заявляют, что тебя Кочешов судить надо за издевательство над женой—Кочешов захносливо отвечал:

"Нет таких законов, и людей, которые бы меня судили."

При этом он показывал на орден и потрясал наганом, хранившимся до сих пор почему-то на руках.

Этот "Герой" осенью 1933 года допустил посев ржи на пашне заросшей травой в результате посев погиб.

Критики он—терпеть не мог. Любой колхозника, осмелившегося критиковать онставил под угрозу исключения из колхоза, как за

подрыв авторитета его "героя-коммуниста".

В день приезда комиссии по чистке, о чем Кочешов хорошо знал, он напился пьяный, в кровь избил жену, смертноубийство на улице.

Когда пред. комиссии т. Прудников стал задавать вопросы Кочешову он напускал на себя барскую—заносчивость и заявлял:—"отвечать не желаю".

Сообщение комиссии об исключении Кочешева из партии—было встречено колхозниками дружным аплодисментами.

Но исключение Кочешева подтверждает нам и другие выводы о том, что парторганизация колхоза "Красная Москва" не боролась за чистоту партийных рядов, не вытаскивала на чистую воду привавшихся разложившихся людей—подобных Кочешеву, который пользовался заслугами в прошлом занимал самодиректорику в колхозе, занимался голым администрированием напротив всем постановлениям партии и правительства.

Видя все это, зная подлинное лицо "вельможи" Кочешева, первичная парторганизация проявила политическую бледнорукоять преступно молчала и примирялась, узривала в своих рядах этого зарвавшегося хулагана "вельможи," забыв узрение т. Сталина о которых он говорил "их надо смешать с поминением по должности и опубликовать об этом в печати. Это необходимо для того, чтобы сбить спесь с этих зазнавшихся вельмож бирюкратов и поставить их на место".

Уроки, парторганизации колхоза "Красная Москва" должны извлечь все парторганизации района, выше поднимая революционную бдительность решительно борясь за чистоту рядов великой партии Ленина-Сталина.

У. Д.

## Тройка разложившихся

"Коммунисты" Коваленко Федор, Александр и Самойличенко Иван занявшие систематической пьяной, оторвавшись от колхозных масс, не руководили сменой комсомолом. Решения XVII съезда не проработали с колхозниками сами политруками не занимались.

Вследствие полнейшей бездеятельности этих горе коммунистов пьяниц, в колхозе пала трудовая дисциплина началась пьяница, прогулы, невыполнение распоряжений—стали обычным явлением. В результате хозяйственного артели приходило в упадок. И достаточно уже одного факта, падежа 180 штук свиней—чтобы определить и оценить руководство разложившейся тройки, которая комиссией по чистке исключена из партии.

Ударники—колхозники должны извлечь из этого хороший урок и мобилизовать актив колхозов на лучшее выполнение—уборочной, хлебопоставки государства за образцовое развитие животноводства.

Д. Усачев.

## Пьянство, разгильдяйство—вот прелести раздатчиков кондукторского резерва Тайги

Среди раздатчиков тайгинского кондукторского резерва нет никакой дисциплины. Пьянство, разгильдяйское отношение к работе имеет до сих пор место. Многие раздатчики пьяными являются на работу все это вошло в обыденную жизнь кондукторского резерва.

Вот например 28 июня было заманено два раздатчика в сторону Новосибирска. Нарядчик Гарша присматривает раздатчика Федеева пьяного. В результате погрузка была сорвана и туталякский детдом не получил вовремя продукты. Или такой факт 2 июля прибыл раздатчик Цветков бросил груженые вагоны ушел куда то и явился только 3 июля, вагоны сутки простояли под выгрузкой. Много еще есть подобных случаев.

Факты показывают, что в кондукторском резерве нет борьбы за железную дисциплину.

Местный комитет и паргортанизация должны себе сделать из этого выводы. Пора покончить с безобразиями, творящимися среди раздатчиков.

## Коров доят по очереди

Редко можно, еще где, найти такую расхлябанность трудовой дисциплины какая существует на молферме колхоза "Новая Дружба" Б. Ямского сельсовета.

Доарка Спицина работает на ферме 2 дня в неделю, а остальное время сидит дома. Заведующий фермой Ильиных, вместо того, чтобы убрать подмыра Спицину с фермы, каждый раз бегает по деревне и ищет колхозницу, которая бы за Спицину подоила коров. Теперь уже нет такой колхозницы которая бы в течение года из доила коров на ферме.

Эта зомбутительная безответственность привела к тому, что коровы с каждым днем снижают уйду, а правление колхоза не обращает на это никакого внимания. Для них что есть ферма, что нет ее, все равно. Не заглядывают на ферму и представители Б. Ямского сельсовета. Они даже забыли о подъеме животноводства.

Сельзор.

## Английские твердолобые „беспокоятся“ за Японию

МОСКВА, 12 (Tacc). Английская правительственныйная печать, комментируя результаты поездки Барто в Лондон, сосредоточивает главное внимание на вопросе о „Восточной Локации“. По общему мнению британского правительства отказалось от антиного противодействия заключению такого пакта. „Дейли Телеграф“, касаясь вопроса о присоединении СССР к Лондонскому договору 1924 года, заявляет: „СССР ни в каком случае не принадлежит к Западу и причисление его к четырем западным державам сначала бы вторжением, которое целиком подорвало бы развесма, построенное на арбитраже и состоящее суть Лондонского договора“. „Моринг пост“ проговаривается о поданных замыслах крайних твердолобых и заявляет, что если Германия примирится с союзниками существующих границ, — никто не может против этого возражать. «Однако, — продолжает газета, — мы считали бы весьма печальными, если бы произошло что-либо могущее иметь какое-либо неблагоприятные результаты для положения в Японии. Опасность в том, что если западные границы СССР будут обеспечены, то Советская Россия сочтет возможным пройти агрессивную политику на Дальнем Востоке. Не следует делать ничего та-

кого, что могло бы оказать впечатление изоляции Японии?».

По сообщению агентства УИК английское правительство, возможно, предпримет шаги для убеждения германского правительства в присоединении к „Восточному Локарию“. Агентство называет это «величайшим успехом советской мирной политики». По словам „Ньюс Кроунса“, английские эксперты теперь убеждены, что пакт „Восточного Локарио“ не является выражением политики, стремящейся к окружению Германии, и выражают надежду, что Франция пересмотрит вопрос о германском разоружении. „Ньюс Кроунса“ в редакционной статье выражает мнение, что СССР немедленно вступит в Лигу наций, без чего Франция не сможет провести свою политику. Часть членов английского кабинета, по словам газеты, выражает, с другой стороны, против присоединения СССР к Лиге наций, чтобы не вадеть Японии. Однако, всякая попытка восстановить связи с Японией связана с отказом от всех надежд на более тесные отношения с Америкой. В настоящий момент, — заявляет газета, — есть только одна возможность непосредственно содействовать европейскому миру — это вести политику, которая приведет СССР в ряды участников Лиги наций.

## КОРОТКО

БЕЙПИН, 12 (Tacc). По сообщению из Манчжурии, там вспыхнула эпидемия чумы. В Мукдене зарегистрировано 18 смертных случаев чумы, в Чаньчуне — 2, в Баньчжане — 15.

ЛОНДОН, 12 (Tacc). „Дейли Мэйл“ сообщает, что правительство решило незамедлительно провести увеличение британского воздушного флота. Уже одобрен план сооружения шестисот самолетов.

БЕРЛИН, 12 (Tacc). По сообщению германского информационного бюро, писатель Эрих Мюллер, находившийся современник врихода пра-

вительства Гитлера к власти в тюреме без предъявления, чтобы „погасилась в тюрьме камере“. Мюллеру было 56 лет.

КАУНАС, 12 (Tacc). На закончившейся 9 июля конференции представители Эстонии, Латвии и Литвы пришли к соглашению о принципах и методах сотрудничества этих стран по вопросам внешней политики, затрагивающим их общие интересы. Обсуждение некоторых специальных вопросов переносится на следующую в близком будущем конференцию в Таллине или Риге.

## Фельетон

### История одного нормирования

За последнее время в обществе наблюдается большое стремление к историческим знаниям. Спрос на историю — древнюю, новую и среднюю — возрос необычайно.

Принимаются меры к удовлетворению этого спроса. Ведется большая работа. А все таки этого недостаточно.

Знаете ли вы, например, историю расценки работ в тайгинском депо?

Конечно, нет. И неудивительно. Ведь только сейчас, в тридцать четвертом году, удалось поставить якорный столб на этой неизведанной местности.

И кому удалось?

Ни какойнибудь комиссии или академии, а обыкновенному, совсем не историческому лицу. Товарищу Кабанову технику нормировщику тайгинского депо.

Труд Кабанова — небольшой „толмуд“ разъясняющий кому, за что и сколько платить по расценкам.

Чрезвычайно примечательный труд — в нем, кроме самого Кабанова, пожалуй никому не разобраться в прымурских расценках.

Кузнец Кулагин, откормленный уш-

ко поршневой скобой, знал, что не давно оно стоило 38 копеек штука. Однако при расценке заказа ему выдали по 13 копеек за штуку.

Пытался Кулагин сам пуститься в разъяснения, прежней расценки, да труд Кабанова испугал его своим величественным обличием.

Профорганизация помогла Кулагину найти расценку за ушико в 22 копейки, хотя и доказывали нормировщики дело, что эта расценка нереальная и возвращалась в „толмуд“ совершенно случайно.

С этого и началось „владение тайником“ трудоз нормировщика Кабанова.

Теперь отдельные рабочие не ограничиваются расценкой нормировщика, они же примеру Кулагина начинают совершать аналогичные обходы организаций с целью прибавки за работу.

До сего обидцы делается за Кабанова и его сподвижников — нормировщиков, за их кружковтарство га то, что не сумели до сих пор освоить технику.

Вит.

г. Тайга, тип. газ. «Сталинский Путь»

## Воля голландских пролетариев к борьбе не сломлена

### Рабочие Амстердама и Роттердама снова возводили баррикады

БЕРЛИН, 12 (Tacc). Газеты сообщают, что 10-го в Амстердаме в районе Иордана рабочие снова возводили баррикады, которые заняты только после прибытия сильных частей военизированной полиции.

Морские стрелки оцепили весь портский район. Жители запрещено выходить из домов. Столкновения произошли в Западном районе города. Полиция снова пустила в ход огнестрельное оружие. Крупные выступления и столкновения с полицией произошли в Утрехте, Гааге, Эйндховене, Арихеме, Девентре, а также Роттердаме, где рабочие возводили баррикады и полиция стреляла.

ЛОНДОН, 12 (Tacc). 10 июля в Роттердаме в квартале Кроосзин снова происходили столкновения при попытках полиции очистить улицы и воспитывать населению по видеть дома. В квартале были закрыты все торговые предприятия и школы. По городу был расклеен приказ, что полиция будет „беспощадно карать“ нарушителей этого постановления. Насмешка на это, в квартале были возводимы баррикады и полиция была встречена камнями и выстрелами. Улицы квартала всю ночь освещались прожекторами.

БЕРЛИН, 12 (Tacc). По сообщению из Амстердама, полиция конфисковала тайную коммунистическую типографию, в которой печаталась листовка газеты „Трибюн“, выпускавшая компартией из шарнирографа вместо запрещенного органа на компартии „Трибюн“. Там же конфисковано много коммунистических листовок. По сообщению германского бюро о подавлении волнений амстердамских рабочих, среди амстердамской полиции было 25 случаев отказа стрелять в рабочих.

## СБЫЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Призидиума Тайгинского Городского Совета от 13-го июля 1934 года № 10.

В развитие постановления Призидиума Тайгинского Районного Исполнительного Комитета от 23-го декабря 1934 года о введении местных налогов и сборов, Тайгинский Городской Совет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

### § 1.

Обязать всех владельцев велосипедов, мотоциклов имеющих для личного пользования зарегистрировать в Тайгинском Горфинистделе и взять номерки. Срок регистрации по 20-е июля с.г.

### § 2.

Виновные в изнурении обязательного постановления подвергаются штрафу до 100 руб. или же принудительным работам до одного месяца.

### § 3.

Наблюдение за выполнением обязательного постановления возлагается на милицию и членов Горсовета.

### § 4.

Обязательное постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель Тайгинского Горсовета Диденко.  
Зам. Секретарь Тризна

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

23 июля, в 12 часов дня, в п. Нижне Яшкинской школы назначается рабочее совещание избачей, завхозов (сельских) и ответственных лиц за подготовку к учебному году — по вопросу об уборочных и предварительных итогах подготовки школ к учебному году. (Довл. т. Чугунов, Бредис).

26 июля — в Оралово, Паче и Красносельске кустовые совещания красноуфольцев, бригадных членов — зульторганизаторов — по тем же вопросам. Явка обязательна.

РОНО

Томская ФЗУ связи производит набор учащихся по специальностям:

1. Стационарно-телефонной срок обучения 1 год.

2. Стационарно-телефонной срок обучения 1 год.

3. Радио-операторов срок обучения 6 мес.

4. Радио-фликаторов срок обучения 3 мес.

Принимаются в возрасте не моложе 17 лет с образованием от 5-7 групп.

При подаче заявлений прилагать документы: сб. образование, рождение, соц. пособия и справку о здоровье, уч-ся обес печиваются стипендиями от 25 до 70 руб. привилегиями общежитием.

Начало занятий 1-го сентября 1934 года.

Заявления принимаются в канцелярии ежедневно с 9 до 15 часов Красноармейской 51.

Директор МОНДОВ

Ответ. редактор А. Глазунов в.

## Мощный бумажный комбинат в Красноярске

МОСКВА, 2. (Tacc). — По решению Наркомлеса в этом году в Красноярске начинаются подготовительные работы по строительству громадного бумажного комбината. Комбинат будет снабжать бумагой Восточную Сибирь, Дальний Восток, Азию и Казахстан. Годовая производительность комбината: 26 тысяч тонн газетной бумаги, 36 тыс. тонн писчей и около 4 тысяч тонн картона. Общая стоимость строительства 80 миллионов рублей.

## Спирт из отходов лесопильных заводов

МОСКВА, 12 (Tacc). В этом году по решению Наркомлеса будет построено несколько гидролизных заводов для производства из древесины. Гидролизные заводы будут строиться при лесокомбинатах. Сырьевая база заводов будет служить спилки и другие отходы производство. Опилии, получаемые при работе одной лесопильной рамы, дадут сырье для производства одной тысячи литров спирта.

## Снабжение колхозов литературой

МОСКВА, 12 (Рост). — В этом году в связи с улучшением снабжения колхозников литературой. При полотделах МТС и совхозов РСФСР будут работать 1500 книжных киосков. Когда до 2 октября отправят в село около 13 миллионов книг. Часть из них уже послана в началу летних сельхозработ. Колхозники получат произведения классиков марксизма, лучшие произведения художественной литературы и сельской литературы.